



## **В Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС в Пачелмском районе. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в период с 22 до 23 часов 30 минут 04 августа 2017 года подозреваемый, находясь в помещении служебного кабинета, составил в отношении мужчины, управляющего транспортным средством, протокол об административном правонарушении, в котором указал сведения о том, что у потерпевшего установлена концентрация паров этилового спирта в соответствии со ст. 12.8 КоАП РФ, являющаяся допустимой.

После чего, осознавая незаконность своих действий, исправил рукописно – увеличил значение выявленной концентрации паров этилового спирта, за что предусмотрена административная ответственность по ч.3 ст. 12.8 КоАП РФ.

Совершение противоправного деяния сотрудником полиции выявлено оперативно-розыскной частью собственной безопасности УМВД России по Пензенской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1165705>